

濮阳市与省投资集团和中化学建设投资集团举行项目合作座谈会

7月4日，濮阳市与河南省投资集团有限公司（以下简称“省投资集团”）和中化学建设投资集团有限公司（以下简称“中化学建设投资集团”）举行项目合作座谈会。双方针对在生物基、氢能等产业方面的合作开展深入沟通交流，并达成初步合作意向。

省投资集团董事长刘新勇，党委副书记、工会主席佘洪恩，副总经理郝令旗；中化学建设投资集团党委书记、董事长郑江，副总经理陈建军；武汉氢阳能源有限公司董事长、中国地质大学（武汉）教授程寒松等；市领导杨青玖、万正峰、赵建玲、惠康、刘冰、周锋、王秋芳出席活动。市长万正峰主持座谈会。

市委书记杨青玖对各位莅濮考察的专家和客商表示热烈欢迎，向大家详细介绍了濮阳的市情市貌，以及濮阳大力发展“三大三专”传统产业、“四新”产业，前瞻布局氢能、人工智能和大数据等未来产业的有关情况。他表示，省投资集团、中化学建设投资集团和武汉氢阳能源有限公司均是实力强大、科技领先、业务广泛的企业，与濮阳有巨大的合作契机。希望大家在濮阳多走走看看，继续加大对濮阳的关注和支持力度，在多方面开展深度合作。濮阳将持续抓好营商环境建设，为广大扎根濮阳发展的企业提供最优质高效的服务，加快濮阳高质量发展步伐，以实际行动全面贯彻落实省委书记楼阳生莅濮调研讲话指示精神，努力在资源枯竭型城市全面转型高质量发展中勇立潮头、走在前列。

刘新勇介绍了集团公司的基本情况和主要业务范围。他表示，针对省委书记楼阳生莅濮调研提出的有关事项，集团公司成立了工作专班进行系统研究并抓好任务落实。下一步，十分愿意充分发挥自身优势和作用，在产业发展、项目建设等方面与濮阳开展全面深入合作，为濮阳实现高质量发展、建设豫东北门户枢纽作出积极贡献。

郑江介绍了集团公司的发展情况、投资方向等。他表示：中化学建设投资集团与濮阳在生物基产业、氢能产业和公共研发平台、中试基地等产业集聚提升、相关项目建设等方面有着广阔合作前景；对濮阳优良的营商环境、前瞻布局未来产业等充满信心，希望下一步通过更加深入的考察，认识濮阳、了解濮阳，深入开展全方位、多元化合作，实现互利共赢发展。

程寒松教授领头的武汉氢阳能源有限公司专注于常温常压液态有机储氢技术的研发与商业化应用。他指出，氢能产业发展空间巨大，国家高度重视氢能产业发展，濮阳有发展氢能产业的基础条件和信心决心，有高瞻远瞩和详细谋划，发展氢能产业很有前途。他表示，十分愿意为濮阳氢能产业发展贡献力量，并就濮阳如何实现氢能产业可持续发展提出了意见和建议。（记者 段利梅）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/183771.html>